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Adi Soyadi: No: Tarih: Puan:
SORULAR
1) 2)
Asadgidakilerden hangisi en biiyiiktiir? 4 x 3 +10:2 -1 igleminin sonucu kagtir?
A) 25 B) 110 C) 7 D) 3¢ A) 10 B) 13 C) 16 D) 22
3) 4-)

2828 + 543 =543+ 1 ve
AX(36x3)=(28x36)x3 olduguna gore,

O —A igleminin sonucu kactir?

A) 2600 B)2792 C)2800 D) 2856

Bes sinifli bir okulda tg¢ sinifin her birinde 12 sira,
diger siniflarin her birinde 10 sira vardir.

Bir sirada en ¢ok 2 dgrenci oturabildigine
gore bu okulun 6grenci sayisi en fazla
kactir?

A) 66 B) 108 C) 112 D) 168

5-)

131 [e] [s] [e] [10]

Yukandaki kartlarda yazilan sayilardan 20'nin garpam
olan sayilarin toplami kagtir?

AT B)9 C)15 D) 19

6-)
Rakamlan birbirinden farkl olan ug¢ basa-

makh 3 ve 5’e kalansiz boluinebilen en bii-
yuk cift dogal sayi kagtir?

A)960  B)970 C) 980 D) 990




7-)
Asaqidaki ifadelerden hangisi dogrudur?

A) En kiigik asal say 1'dir.

B) Iki tane asal sayinin toplami her zaman cift sayidir.

8-)

Asagidaki sayilardan hangisinin asal gar-
panlan 2, 3 ve 5'tir?

A)110  B) 100 C) 90 D) 72
C) ki basamakh en kiguk asal sayr 13't0r.
D) Her asal sayimin 2 dogal sayi boleni vardir.

9-) 10-)

180 cm ve 216 cm uzunlugundaki ki cubuk,

hic artmayacak sekilde esit uzunlukta parcala-
ra aynlacaktir.

Buna gore olusacak parca sayisi gn az
kactir?

A = {KAHRAMANKAZAN kelimesinin harfleri)
B = (KAHRAMANMARAS kelimesinin harfleri}
kiimeleri veriliyor.

Buna gore asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) s(A) = 8 B)s(B) =9
A)9 B) 11 C)24 D) 36 C)s(ANB)=6 D) s(AU B) = 11
11-) 12-)

Ayse —8 ile 4 arasindaki tek tam sayilan,
Fatma —2 ile 11 arasindaki ¢ift tam sayilan bir
kadida yaziyor.

Buna gore Fatma Ayse’den kag tane fazla
tam say1 yazmistir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4

Asagidaki tabloda bes ilin ayni glindeki hava
sicakliklari verilmigtir.

Tablo : llerin Hava Sicakliklar

il Sicaklik (°C)
Kars -18
Van -14
izmir 15
Artvin -12
Hatay 1"

Tabloya gore asagidaki ifadelerden hangisi
dogrudur?

A) Van'in hava sicakligi, Kars'in hava sicakli-
gindan 4°C dusuktar.

B) Hava sicakligi en disuk olan il Artvin'dir.

C) Aralarindaki hava sicakligi farki en fazla
olan iki il Kars ile Hatay'dir.

D) izmir'in hava sicakligi, Van'in hava sicakli-
aindan 29°C fazladir.




13-)

14-)

Asagidakilerden hangisi yanhstir? 1 2 3 1
-5 == kesirleri kliglikten buylige
A)|-13]>0 B) +5 >-10 2 35 6
) | 1= ) +52 dogru siralandiginda bagtan tc¢lincii kesir
C)-12>-18 D) |-=100|=-=100 asagidakilerden hangisidir?
2 3 1 1
A) 3 B) 3 C) > D) B
15-) 16-)
-;_ + % —1 isleminin sonucu kagtir? Asagidaki kesirlerden hangisi % ile carpi-
lirsa sonug¢ 1 olur?
11 ri 13 3
A) 5 B) 55 C) o1 D) 5 2 3 1 1
0 24 2 2 A 5 B) & C) 15 D) 13
17-) 18-)
4

Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu bir tam sa-
yudir?

1 1 1 1
A) 5'13 B)15 E C) 14'5 D) Qﬂ'zﬁ

18 metre uzunlugundaki ip 13 metre
uzunlugunda kag parcaya aynilabilir?




19-)
2 .1
15: 15
isleminin sonucu kactir?

5

A)2 B]E {:]E

D)9

20-)

a1
—-O-5R

250 kg kapak 1 engelli
sandalyesi

250 kg plastik kapak ile bir engelli sandal-
yesi alinabilmektedir. Bunun igin bir ilkdg-
retim okulunda duzenlenen ve dért hafta
siiren bir kampanyamn ilk Gg haftasinda
toplanan kapak miktarlan asafida verilmis-
tir:

1. hafta 100 kg,
2. hafta 1. haftada toplananlarin T’ﬁ kadar,

3. haftada ise 2. haftada toplananlanin %‘si
kadar kapak toplannustir.

Buna gdre, 4. haftada en az kac kilogram
kapak toplamirsa bir engelli sandalyesi
alinabilir?

A) 50 B) 45 C) 40 D) 35

Her soru S puandir.
Sinav siiresi 40 dakikadir.
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